

И.о. руководителя следственного отдела по городу Стрежевой выступила перед школьниками с презентацией «Спасибо деду за Победу!»



В канун празднования 72-ой годовщины Победы в Великой отечественной войне 1941-1945 г.г. и.о. руководителя следственного отдела по городу Стрежевой следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Томской области Елена Кудасова приняла участие в открытых уроках, которые прошли для учеников младших классов МОУ СОШ № 2.

Елена Владимировна представила школьникам презентацию "Спасибо ДЕДУ за ПОБЕДУ!" с демонстрацией боевых медалей и орденов, которыми награждались защитники отчества в период с 1941-1945г.г.: "За оборону Сталинграда", "За боевые заслуги", "За отвагу", "За победу над Германией", ордена "Красной звезды", "Отечественная война", наградные знаки "Отличный сапер", "Гвардия". Эти ордена и медали хранятся в семейном архиве подполковника юстиции Кудасовой, ими был награжден её дедушка Зикунов Андрей Иванович. Также Елена Владимировна показала ребятишкам свидетельство о награждении её деда за освобождение Сталинграда, датированное 31 декабря 1943 года. У детей была

возможность своими руками прикоснуться к истории страны. По окончании урока дети подарили Елене Владимировне свои рисунки, посвященные Дню Победы. Младший сын подполковника Кудасовой - ученик 4-го класса, выступил перед детской аудиторией с рассказом о героических победах своего прадеда Зикунова Андрея Ивановича, 15 июля 1915 г.р. (умер 28.06.2003), проходившего службу в 316 стрелковой Краснознаменной дивизии "Панфиловская" и в инженерно-саперном батальоне 246. Елена Владимировна рассказала детям о династии своей семьи, которая насчитывает уже четвертое поколение, и о том, как важно любить свою Родину и преданно служить Отчизне.

06 Мая 2017

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/1123744>